C6Op Harpy3ok Ha 1M?
NAWUTbI NEePEeKPbITUA KMUAOTO
31aHNA



TpebyeTtca cobpaTb Harpy3ku Ha MOHOSTUTHYIO
NNNTY NEPEKPLITUA XKMUIOro AoMa.

napkemHas docka 20MMm

mBepdas nauma [1B[1 5MM
UeMeHMHO-NnecyaHas cmaxka 40mMm

3KCMpydupoBaHHbIU neHonoaucmupon 30MM

/0 nauma 200 MM
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KoHCTpyKUMa nona:

*enesobeTtoHHas nauta — p; = 2500Kr/M?=25 kH/M?, §; =
200MM=0,2m

3BYKOM3O0NALUNOHHbIN CZION U3 SKCTPYANPOBAHHOIO
neHononuctMpona — p, = 35kr/m?=0,35 kH/M?, 5, =
30MmM=0,03 m

LiemeHTHO-NecyaHas cTaxKka— p3 = 1800Kkr/m?=18 kH/M?, 5 =
40MM=0,04m

MNautel ABMN- p, = 800kr/m?=0,8 kH/M?, §, = 5MM=0,005m
NapkeTHaa gocka— pz = 600Kkr/M?=0,6 kH/M?,

0z = 20MM=0,02m



©npeaenm HOPMaTMBHbIE 3HAYEHUNA AENCTBYIOLWLNX HArPy3oK
P; — NOCTOAIHHbIE Harpy3Ku

P; — KpaTKOBPEMEHHbIE Harpy3Ku

P, — pantenbHble HarpysKku

Kunble 34aHUA OTHOCATCA KO |l ypOBHIO OTBETCTBEHHOCTM TOrAa
KO3pOULUMEHT HALEKHOCTU NO OTBETCTBEHHOCTU: ¥, [Tabn.2 TOCT P
54257 -2010], Ha 3TOT KO3 PUUMNEHT Byaem YMHOXKaTb 3HAUYEHME BCEX
Harpy3oK.

YPO BeéHb OTBETCTBEHHOCTU 3AaHUA

1 a (0co60 BbLICOKMIN YPOBEHb OTBETCTBEHHOCTMW) 1,2
1 6 (BbICOKMW YPOBEHb OTBETCTBEHHOCTN) 1,1
2 ( HOpMarsibHbIM YPOBEHb OTBETCTBEHHOCTU ) 1,0

3 ( MOHMXXEHHbIN YPOBEHL OTBETCTBEHHOCTMU) 0,8




FloCTOAHHbIMU Harpyskamum ABJ/IAKOTCA OT MNAUTbl MEPEKPLITUA WU
KOHCTPYKUUU nona, T.K. ,D,GVICTBVI-OT Ha BCEM NPOTAXEHUN
IRCNAyaTaunu1 34aHUA.

XopA, pelueHuna:
Onpedenum nocCMoAHHbIE Ha2PY3KU

1. Hangem noCcToAHHbIE HOPMATUBHbIE Harpy3Ku ANA KaXXa0ro ¢aoa no
dbopmyne:
Py" = pi6ivn

2. Hangem cymmapHyto HOPMATUBHYH NOCTOAHHYIO Harpy3Ky

P*=P;; + P4y + -+ B,
3. PacyeTHble 3Ha4YeHMA NOCTOAHHbIX HAarpy3oK nony4yaem n3 Gopmynbi:

Pyi” = Pgi" - vt

Yf - KO3GPUUMEHT HagexHoCTU no Harpyske [Tabn.l CHuM 2.01.07-
85%]
4. Hanaem cymmapHYH pacyeTHYH NOCTOAHHYH Harpys3Ky

P =Py + Pgy + -+ Py



Onpedenum spemeHHble (KpamKospemMeHHble U 0aumesbHbie)
Hacpy3KuU.

5. HaniyieM BpeMeHHY10 (KpaTKOBPEMEHHYI0 ) HOPpMAaTHUBHYHO
HarpysKy

H_ ~AH
Pi=p™ - yy
p" - nonHoe (KpaTKOBpEeMEeHHOe) HOPMATUBHOE 3HaYEeHME Harpy3KK

oT Ntoaen u mebenn (nonesHas Harpyska) npuHumaem no Tabn.3
CHwnIM 2.01.07-85*

6. Hanaem BpemeHHY pacyeTHYH Harpysky
PP=P." -y,

Yf -NPY HOPMATUBHOM 3HaYeHUN BPEMEHHOM Harpy3Ku
p" < 2,0kllay, = 1,3, nyia Harpy3ku p" > 2,0kllay, = 1,2

[n.3.7 CHuN 2.01.07-85%*]




7. Hanaem BpeMeHHYI0 A/INTENIbHY0 HOPMATUBHYIO Harpy3ky ot
noaen n mebenn noanyvyaem nytem YMHOXKEHUA ee 40 NOAHOro
3HAYeHUA Ha NOHMKatoWKnn KoadpuumenT 0,35 (oT ntogen u mebenn)

P/ = 0,35Pf
8. Hanaem BpeMeHHY0 ANINTENbHY0 PAaCYETHYIO Harpy3ky
P _
" =P'y:
No Harpyska [Moocuet HopmaTtunBHas PacueTHad
Harpyska Harpyska
[TocTOosAHHaAA Harpy3ka
1 XK/6 nnuta
2 | [NeHononucTmpo
n
3 Llem.-necu.
CTSIKKa
4 Mnuta OBl
[TapkeTHas
aocka
BCEIO:

BpemeHHas Harpyska




COOp Harpy3ok Ha 1m?
NAWUTbI MOKPbITUA



FlpeacTaBMM YTO Y HAaC NOACUYMUTAHbI 3HAYEHUA NOCTOAHHbIX Harpy3oK
OT N/INTbI MOKPLITUA N «nnpora Kposam» (Mpumep Nol)

NaHo: HopmaTtusHoe 3Hauenue: P;" = 7kH/Mm?

PacyeTHoe 3HaueHune: PP = 8,1kH/m?

PanoH cTtpountenbctar. Tiomensb (Il — cHerosow panoH)

MoKpbITUe pecTopaHa, rae yCTaHOBAEHbI CTONMKM ANA MOoceTUTenen.

OnpeaennTb: BCce AaHHble 0 HarpysKax, AeMCTBYIOLWMX Ha AaHHOe
NOKpbITHE.




PelLlueHue:

. 1. AcTOYHUK BpeMeHHOW Harpy3Ku (OT CHera)

1. Hanzgem HOpMaTHBHYO KPATKOBPEMEHHYH CHETOBYH)
HarpysKy
Pii=8,=07-8;-u
Sg- pacyeTHoe 3HaYeHne Beca C CHeroBoro NOKpoBa Ha 1M?
rOPU30HTaNIbHOM NoBepxHOCTM 3emau [n.5.2 CHul]

U — KO3apdULUMEHT nepexoa OT Beca CHEroBoro NoKpoBa 3eMIn K
CHeroBow Harpy3ske Ha nokpoitme [npuna. 3 n.1, CHul]

2. Halidem pacyemHoe 3Ha4YeHuUe KpamkospemMeHHoU Ha2py3Ku om

CHeeaa.
P _ pH
Ptl—Ptl'Vt

Yi - KOAPONLMEHT HaaeXHOCTU No Harpy3ke 1,4(cHer)



3. Halioem HopmamuegHYo 8peMeHHYH 0/UMmesnibHyo Haz2py3Ky om
CHea2a :

P =0,7-Pf
0,7-noHunxKatowmm KoapdpuumneHT [n.5.7 CHul]

4. Halioem pacyemHyto 8pemMeHHY 0a1umesnbHY Ha2py3Ky om CHeaa:
P _ pH
Pll = P¢ - y:



. 2.ACTOYHUK BpemeHHOMU Harpy3Ku (nonesHaa Harpyska)

1. KpamxospemeHHass HOpMAMUBHAA Ha2py3Ka om atooel:
P, =Pty n
P; - 3HaYeHMe NONHON HOPMATUBHOM Harpy3Kku ot atogen [Tabn. 3 CHull]
Y ,, = 1,0- KoapdnumeHT HageKHOCTU NO OTBETCTBEHHOCTM 34aHMA
2. KpamKospemeHHaa pacyemHas Ha2py3Ka om aoel:

Y¢ -NPY HOPMATUBHOM 3HAYEHUM BPEMEHHOM Harpy3Ku
P" < 2,0kllay, = 1,3, nyia Harpy3ku P* > 2 0kllay, = 1,2

[n.3.7 CHul 2.01.07-85%*]

Ptg - PtHZ Y t
3. lnumenbHaa HOpMamueHasa Haz2py3Ka om Aroeu:
P55 = 0,35 P5
4. lnumenbHaa pacyemHasa Haz2py3ka om aroeu:
Pf; =Ppy ¢

LlaHHble 3aHocum 8 mabnuyy



COop Harpysok Ha NMnTy NOKPbITUS



